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Silný impulz pre kapitálový trh na Slovensku
Burza cenných papierov v Bratislave začína obchodovať s akciami úspešnej slovenskej firmy. Po nedávnom vstupe na burzu v Prahe sa firma Gevorkyan rozhodla pre podobný krok aj na Slovensku. Pre bratislavskú burzu to bude znamenať zvýšenie atraktivity a likvidity trhu. Firma Gevorkyan zároveň môže byť inšpiráciou a povzbudením pre ďalšie spoločnosti vstúpiť na burzu a využiť tak kapitálový trh pre svoj rast a rozvoj. 
Čítaj viac



Emitenti cenných papierov potrebujú LEI kód
Emitenti zaknihovaných cenných papierov majú povinnosť predložiť Centrálnemu depozitáru cenných papierov SR, a.s. (CDCP SR) platný LEI kód. 
Čítať viac



Centrálny depozitár cenných papierov vytvára jednotný zdroj  informácií pre kapitálový trh
Centrálny depozitár cenných papierov SR umožňuje vytvoriť centralizovaný zdroj informácií o korporátnych udalostiach pre účastníkov kapitálového trhu. Konkrétne pre emitentov cenných papierov, investorov, sprostredkovateľov či ďalších klientov. Výhodou nového systému informovania bude nielen to, že všetky potrebné informácie budú distribuované centralizovane, k dispozícii na jednom mieste ale aj fakt, že tieto informácie budú v prípade zmeny aktualizované pre všetky zainteresované strany. 
Čítať viac



Inštruktážne video k overeniu existencie účtu
Čítať viac



Cenné papiere – ako ich zdediť?
Čítaj viac



Informácia pre majiteľov účtov v súvislosti so zrušením emisie dlhopisov FNM SR

Vážení klienti,
Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. (CDCP) si dovoľuje informovať svojich  klientov, že na základe požiadavky spoločnosti MH Manažment, a.s., ktorá je nástupníckou organizáciou po zaniknutom Fonde národného majetku SR (FNM SR), vykonal dňa 13.2.2023 odpísanie dlhopisov FNM SR z účtov majiteľov (ISIN SK4110002413). 
Čítaj viac
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						Mesačná štatistika – marec 2024
		
					
		

				

				

				
				
								
				Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. zverejňuje doplnenie vybraných štatistických údajov za marec 2024….					
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						Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. sa prepája s Clearstream banking Frankfurt AG
		
					
		

				

				

				
				
								
				Vážení klienti, Centrálny depozitár cenných papierov SR, a.s. (CDCP SR) informuje svojich klientov, že…					
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			Sme tu pre Vás už 32 rokov
		

				

				
				
					
			
				Už 32 rokov poskytujeme komplexné služby pre vaše cenné papiere. Registrujeme emisie cenných papierov, vedieme účty na ktorých evidujeme cenné papiere, prideľujeme kódy v súlade s medzinárodnými štandardmi či prevádzkujeme systém vyrovnania transakcií s cennými papiermi. Činnosť vykonávame na základe povolenia udeleného v súlade s európskou legislatívou.			
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				IČO: 31 338 976
zapísaný v Obchodnom registri Mestského súdu
Bratislava III, oddiel: Sa, vložka č. 493/B
LEI kód pridelený CDCP SR, a.s.: 097900BEFH0000000217
https://uwkamagrakopen.com/
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Súbory cookie prispievajú k lepšiemu fungovaniu nášho webu
Používame súbory cookie, aby sme vám poskytli čo najlepšie optimalizované online prostredie a konzistentné informácie. Zbieranie všetkých súborov cookie môžete odsúhlasiť kliknutím na tlačidlo "Prijať všetko" alebo upraviť nastavenia súborov cookie kliknutím na možnosť "Nastavenie cookies". Viac informácií nájdete v našich Zásadách používania súborov cookie.
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			Váš názor je pre nás dôležitý
		

				

				
				
								
				Venujte nám, prosím, pár minúť a odpovedzte na niekoľko otázok, ktoré nám pomôžu zlepšiť webovú stránku k Vašej spokojnosti.
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			Dokumenty, formuláre, zmluvy
Informácie o službe CDCP
Všeobecné informácie o CDCP
Informácie z registrov
Využitie on-line služby CDCP
Iné – prosíme uviesť v nasledovnej položke
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